Wolmdach mit Anbau, Dachneigungen 22° und 28°.
Ges.. First-, Grat- und Kehlldngen; Dachfldchen.

| Berechnen Sie nochvollziehbar, mit aufgeschriebenen Ansdtzen und Skizzen die gefragten Elementfe |

nh A8 Normalprofile:
Iz NS gy = 6,10m O 1= 3,50m
AN e 6,120424mn 22° = 2,bbbm

v 3 = W7 Fan 28 s,/

- U Y b= 350+ fan 280 = 186Mm

el 0, - r;'n%;z*’ _ £ 606m

28°

B e~ arafprofile:

B [ | ggp=145792 + 6,052 = 7,598m
[ go=175982 + 24442 = 7,982m
0gp = 3502 + 46062 = 5785m

o= Lg =157852 + 18612 = 6,077m

L gy = 7.982 -6,077 = 1,905m

Firstlangen:

lp = 16,00 - 2 x 4597 = 6,806m L., 3,80m

Dachfldchen: im Grund

Ay gr= (16,00 + 6,806) * 6,05 = 137,974m?

Ayggr= 12,10 * 4597) + 3,80 = 7,00 - 82,226m?

220,200m?

Dachfldchen: schrag

Avo sen = :239272‘1 : 148,810m2

Avs sct = [802312320 : 93,126m?

241,936m?

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan




